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SPRÁVA z PODUJATIA


Názov podujatia:
15.ročník  Rušňoparáda
Termín konania:
18. – 19. 04. 2015
Miesto konania:
Košice – depo
Na ďalšom jubilejnom 15. ročníku obľúbenej rušňoparády s návštevnosťou až 10 000 ľudí za dva dni nechýbalo ani 30 našich členov, ktorý dostali na toto najväčšie železničné podujatie na Slovensku pre malých aj starších, od nášho sponzora – Wagon Slovakia a.s. vstup zdarma. 
Do depa bol možný príchod buď vlakovou kyvadlovou dopravou s hlavnej stanice, alebo priamo do depa. 
Previezli sme sa zo 131 ročnou parnou lokomotívou „Katka“, ktorá ešte doposiaľ premáva na detskej železničke v Košiciach, pozreli si množstvo unikátnych starých rušňov zo Slovenska aj zahraničia, ale aj najmodernejšie vlaky premávajúce na tratiach železníc. Za spomienku stojí spomenúť originálnu parnú zubačku z Tisovca, 113. ročnú  lokomotívu pod názvom „Malý Býček“ zo Zvolerna,  či zreštaurovaný opancierovaný legionársky vozeň z 1.svetovej vojny. 
V sprievodnom programe sme si pozreli letecký prepad vlaku, kde historické lietadla preletavali nízko nad depom s pyrotechnickými efektami, modely vlakov trochu v inom prevedení od Jána Nováka, ukážku železničných modelárov, ako aj  pristavené  automobilové veterány. Krátky live program Petra Stašáka s autogramiádou.
Čo všetkých najviac bavilo bola točňa, na ktorej sa striedali v depe vystavené rušne a vozne. Samozrejme, že nechyboval odborný výklad k vystaveným exponátom.
Musím konštatovať, že podujatie bolo výborne pripravené.
v Košiciach    
20.04.2015

                                                                               Spracoval: 
                                                                                                 Manák Jaroslav
                 1.Viceprezident CCC WGSKE Zdravotník  
                                                Košice     
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